

親愛的弟兄姊妹平安

執筆之時,已踏入 2025 年的 3 月. 從開年起,過去兩個月全球出現排山倒海的新聞,叫人目不暇給. 航空界發生一連串的事故,大自然界的火山地震,國際間俄烏及以巴兩地的戰爭還沒有完全停息,美國總統的每一個決議政策都引起正反風暴...這不就是主再來之前出現的警號和提醒嗎?

上期通訊跟你提及“華恩差傳會”理事會有關接棒人的議決. 由今年 6 月起,邀請兩位前線同工出任副總幹事職位,分別負責行政和推廣的事務,而他們在前線的福音工作也會繼續經營;羅老師退居為”顧問”,支援兩位新負責人. 這是”恩上加恩,力上加力”的安排,也切合撒種比喻中提及的教導:“凡有的,還要加給他,叫他有餘”. (太 13:12) 2 月中旬,獎也親自跟他們兄弟倆的差遣團體作出報告,也得到他們的支持,期盼他們的事奉能在天國事工上更上一層樓. 多謝肢體過去在記念我們的同時,也偶爾記念我們的同工. 現在他們承擔更多更重的工作,豈不需要聖靈賜予更大能力,更多恩典才行嗎!

羅老師已來到 70 歲的界線,不能不作退休安排. 雖說我們已經賣身給天父,一生為他而活,但還是需要在事工和職務上作出合宜調整. 6 月份開始離開“華恩差傳會”的崗位後,可讓我們夫妻更專注在“恩澤歐華差傳會”的事工上了. 提及歐華,我們在上月已經開始重新成為慈善團體的申請. 若是天父的心意,希望很快便成功,我們也可放開手腳向前發展. 請記念.

跟肢體預告,今年 6 月我們會回港進行述職. 因考慮眾多因素,本來應該在去年安排的述職,卻也延後到今年. 到時可有機會跟你直接見面,當面報告,分享天國事工進展.

順帶一說,孫兒 Adrian 成長的可人,跟他母親一樣,愛笑. 5 個月的日子竟有 8 個月的塊頭. 祝福他們一家.

執筆至此,暫時打住. 對天國發展充滿期待;對跟你見面充滿期待. 祝福.

末

獎,鳳

2025 年 3 月 19 日

### 經濟上奉獻支持羅氏夫婦的方式

1. 基道堂及英華堂的肢體可把奉獻直接交付給教會 (註明對外佈道)
2. CCC 20 堂的肢體可把奉獻交付給竹居台協會
3. 其他肢體可把奉獻交付差會, 註明 "支持羅氏夫婦" 奉獻:  
支票抬頭: 恩澤服務有限公司 The Oasis Services Co., Ltd  
也可直接存入 (或轉賬) 中國銀行帳號 012-351-1-003627-2  
也可以用轉數快 (FPS ID: 103365128) 轉賬  
也可以進入恩澤網頁奉獻 [https://oasishk.org/donation\\_hk/](https://oasishk.org/donation_hk/)  
(請把銀行收據連同姓名地址電郵寄往差會, 九龍旺角郵政信箱 79207 號,  
或在網頁填寫 Google Form, 並上載入數憑據, 以作記錄及發回免稅收據)
4. 支持恩澤歐華事工的也可直接奉獻到 Oasis European Missions Ltd.  
Llyods Bank, account no. 50333968  
sort code: 30-99-50  
swift code: LOYDGB21287